
Nabídka 

Pořadí Registrační číslo Název 1 Množství Jednotková cena 

bez DPH

Celkem bez DPH Popis dodávky

1 001 Výrobek 2 4 820,00   9 640,00   01 - atyp. věšáková stěna s odkladným regálem ... š. 800 x hl. 420/18 x 

v. 500/2000 mm ... odkladný regál s 1 ks police (pod dnem soklové nohy 

a soklové lišty výšky 100 mm), deska se zrcadlem (zabroušené hrany, š. 

300 x v. 1000 mm) a 3 trojháčky (kovové), horní deska regálu ... tl. 25 

mm, ostatní ... tl. 18 mm ... dle přiložených ilustračních nákresů, dekor 

imitace světlého přírodního dřeva dle následného výběru

2 001 Výrobek 11 16 762,00   184 382,00   02 - atyp. mělká skříňová sestava, cca 2650 x hl. 250 x v. 2000 mm … 2 x 

skříň policová š. 1000 mm (uprostřed svislá mezsitěna, v každé části 5 x 

police, pod dnem soklové nohy a soklové lišty výšky 100 mm) s dveřmi 

vysokými otevíravými se zámkem jazýčkovým + 1 x věšáková stěna š. 

600 mm se zrcadlem (zabroušené hrany, š. 300 x v. 1000 mm) a 2 

trojháčky (kovové), s odkladnou policí ve spodní části a krycí deskou v 

horní části, po stranách krycí obložky, horní desky, odkladná police 

věšákové stěny ... tl. 25 mm, dveře, boky, svislá mezistěna, police, dno, 

soklové lišty a deska pro věšákovou stěnu ... tl. 18 mm, záda skříní tl. 8 

mm ... dle přiložených ilustračních nákresů, dekor imitace světlého 

přírodního dřeva dle následného výběru
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3 001 Výrobek 14 20 196,00   282 744,00   03 - atyp. hluboká skříňová sestava, cca 2650 x hl. 490 x v. 2000 mm … 2 

x skříň policová š. 1000 mm (uprostřed svislá mezsitěna, v každé části 5 

x police, pod dnem soklové nohy a soklové lišty výšky 100 mm) s dveřmi 

vysokými otevíravými se zámkem jazýčkovým + 1 x věšáková stěna š. 

600 mm se zrcadlem (zabroušené hrany, š. 300 x v. 1000 mm) a 2 

trojháčky (kovové), s odkladnou policí ve spodní části a krycí deskou v 

horní části, po stranách krycí obložky, horní desky, odkladn police 

věšákové stěny ... tl. 25 mm, dveře, boky, svislá mezistěna, police, dno, 

soklové lišty a deska pro věšákovou stěnu ... tl. 18 mm, záda skříní tl. 8 

mm ... dle přiložených ilustračních nákresů, dekor imitace světlého 

přírodního dřeva dle následného výběru

4 001 Výrobek 44 7 570,00   333 080,00   04 a - atyp. šatní skříň dělená, 800 x hl. 600 x v. 2000 mm, v horní části 

vodorovná mezistěna přes celou šířku skříně, pod policí svislá mezistěna 

umístěná ve třetině šířky … v užší části 1 x šatní tyč a 1 x police, v širší 

části 5 x police, s dveřmi vysokými otevíravými se zámkem jazýčkovým, 

horní deska tl. 25 mm, boky, svislá mezistěna, police, dno a soklové lišty 

... tl. 18 mm, záda tl. 8 mm, pod dnem soklové nohy a soklové lišty 

výšky 100 mm ... dle přiložených ilustračních nákresů, dekor dle 

standardní nabídky ... dle následného výběru

5 016 Zboží 44 2 632,00   115 808,00   04 b - malý nábytkový trezor, kovový, určen pro vložení do šatní skříně 

(s označením „04 a“) s možností ho pevně spojit s korpusem skříně … 

korpus tloušťky 1 mm, dveře tloušťky 3 mm, trezorový zámek na kľíč (2 

klíče), 2 uzamykací čepy průměru 18mm, otevírání dveří do 90 stupňů, 

rozměr dveří: š. 307 x v. 208 mm, vnější rozměry: š. 350 x hl. 280 v. 250 

mm, vnitřní rozměry: š. 345 x hl. 229 x v. 245 mm, objem 19,36l, váha 

8,5kg, 1x police, kotvení: do dna (2), do zad (2), průměr kotevních 

otvorů 6mm, barva antracit  ... ilustrační foto a popis v příloze
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6 001 Výrobek 26 7 395,00   192 270,00   05 - atyp. komoda vysoká 4 zásuvková, 1000 x hl. 500 x v. 1200 mm … 4 

x zásuvka s plnovýsuvy s tlumením, horní deska ... tl. 25 mm, čela, boky, 

dno, záda, soklové lišty ... tl. 18 mm ... dle přiložených ilustračních 

nákresů, dekor imitace světlého přírodního dřeva dle následného 

výběru

7 001 Výrobek 6 5 217,00   31 302,00   06 - atyp. komoda nízká 2 zásuvková, 1000 x hl. 500 x v. 600 mm … 2 x 

zásuvka s plnovýsuvy s tlumením, horní deska ... tl. 25 mm, čela, boky, 

dno, záda, soklové lišty ... tl. 18 mm ... dle přiložených ilustračních 

nákresů, dekor imitace světlého přírodního dřeva dle následného 

výběru

8 001 Výrobek 27 4 734,00   127 818,00   07a - atyp. skříň pro vestavnou chladničku cca 600 x hl. 600 x v. 1200 

mm, ve spodní části prostor pro vestavnou chladničku uzavřený dveřmi, 

nad nimi 1 x zásuvka s plnovýsuvy s tlumením, bez zámků, pod dnem 

soklové nohy a soklové lišty výšky 100 mm, horní deska tl. 25 mm, boky, 

ostatní ... tl. 18 mm, v horní desce a v soklové liště větrací hliníková 

mřížka ... dle přiložených ilustračních nákresů, dekor imitace světlého 

přírodního dřeva dle následného výběru

9 016 Zboží 27 5 684,00   153 468,00   07b - chladnička vestavná integrovaná určena pro zabudování do skříně 

„07 a“ ... ilustrační foto a popis v příloze

10 001 Výrobek 45 3 655,00   164 475,00   08 - atyp. noční stolek s kolečky, 420 x hl. 500 x v. 860 mm … horní část 

s "ohrádkou" výšky 50 mm, pod ní 1 x nízká zásuvka s plnovýsuvy 

stlumením + 1 x otevřený prostor + 1 x dveře, vše uzamykatelné zámky 

jazýčkovými, horní deska ... tl. 25 mm, ostatní ... tl. 18 mm ... dle 

přiložených ilustračních nákresů, dekor imitace světlého přírodního 

dřeva dle následného výběru

11 001 Výrobek 45 1 568,00   70 560,00   09 - police nástěnná se zaoblenými boky, 1000 x hl. 300 x v. 300 mm, 

komplet tl. 18 mm ... dle přiložených ilustračních nákresů, dekor imitace 

světlého přírodního dřeva dle následného výběru
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12 001 Výrobek 12 3 578,00   42 936,00   10 - stůl malý, 800 x hl. 600 x v. 750 mm … stolová deska tl. 25 mm s 

ABS hranou, podnož kovová jeklová svařená, stojny průřezu 40x40 mm 

s rektifikací u podlahy, spojnice pod deskou po obvodu průřezu 20x40 

mm ... dle přiložených ilustračních nákresů, dekor imitace světlého 

přírodního dřeva dle následného výběru

13 001 Výrobek 16 3 850,00   61 600,00   11 - stůl velký, 1000 x hl. 800 x v. 750 mm … stolová deska tl. 25 mm s 

ABS hranou, podnož kovová jeklová svařená, stojny průřezu 40x40 mm 

s rektifikací u podlahy, spojnice pod deskou po obvodu průřezu 20x40 

mm ... dle přiložených ilustračních nákresů, dekor imitace světlého 

přírodního dřeva dle následného výběru

14 002 Doprava nábytku 1 40 000,00   40 000,00   místo určení ... Zámecká 1, Chýnov

15 004 Montáž nábytku 1 140 000,00   140 000,00   

16 Demontáž nábytku 1 55 000,00   55 000,00   

Celkem Kč bez DPH 2 005 083,00 Kč

Celkem Kč s DPH 2 426 150,43 Kč

Účastník doplní jednotkovou cenu (modré buňky) položek. Kalkulace celkové ceny položky i zakázky se následně provede automaticky.

Provedení nábytku:

  

   ... popsáno u položek

   ... veškeré pohledové hrany (i ze zadních stran) olepené ABS hranami

   ... typ úchytek ... dle standardní nabídky a následného výběru

   ... uzamykatelné prvky ... vždy bude sjednoceno uzamykání šatní skříně, nočního stolku a jedné z vestavných skříní umístěných na chodbě

   ... všechny zámky bude možné odemknout také generálním klíčem

   ... závěsy (panty) dveří ... s tlumením

   ... zásuvky ... kovové bočnice s plnovýsuvy s tlumením, dno a záda zásuvek lamino

   ... jako základní materiál je použita dřevotřísková deska s melaminovým povrchem ("lamino") ... v tloušťkách 25, 18 a 8 mm ... dekory či barvy  imitace světlého přírodního 

dřeva dle následného výběru
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